«lLimomanpe TpeyrojibHUKa»

Pa3paboTka ypoka

ManbueBon Jlapucel AHATOIBEBHBI

YUYUTEISI MAaTEMaTUKH
MBOY Bs3bma - bpsuackor COILI
uMmenu ['epos PO A.B. Ilynpikuna
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CMoneHcKol 001acTh




HJlOu!aab mpeycoJjibHUKd.

[Thowadb mpeyzonbHUKA pagHA NOJ08UHE Npou3sedeHUs e2
OCHOBAHUSA HA 8bICOMY.

A ABC

AC=a - ocHosaHue
BH=h.- sbicoma

S - niowaodt




Teopema [0 nnmqaau mpeyvecoJjibHUKd.

[Thowadb mpeyzonbHUKA pasHA NON08UHE NPpou3gedeHUs
OCHOBAHUS HA 8bICOMY.
M

Zlano: AABC

AC=a-ocHosaHue
BH=ha-ebicoma
S-naowads
Jlokazambv: S=— - ha-a

2

,ﬂoxasameﬂbcmeo:

ABMC - napaanenozpamm.
S apmc =AC-BH.
AABC=ABMC(no ceoticmey napannenozpamma) => SAABC=SABMC.
SaABC= L-SABMC = —-BH-AC= *—-ha -a.
2 2 2
/loka3aHo.




Cnedcmeaue 1:

[Tnowads npAmMoy201bHO20
Mpey201bHUKA pagHA NOJI08UHE

np0u36€a€HUﬂ €20 Kamemaoe.

S=—AC-AB

ﬂOKﬂSGmEﬂmeBOI




Cnedcmeaue 2:

Ecnau evicomuwi deyx
mpey20abHUKO8 PABHbI,
mo ux niowadu OMHOCAMCS
KaK OCHOBAHUSL.

S
eciu BH=MP. mo — Eﬁ

Hokaszamenbcmeo:




Bovipazumb u3 gpopmybl:




Hatidu: Samnk.

Pewenue:
AMNK - p /6

SAMNK=i2.NK.MN=

=1.8-8=32(cm?)

2 Omeem: 32cMm?.




3adqya Ne 3;

PeuweHue

Haiumu:Sr4BcC

1. ABHC
<C=30" |m=p BH=1BC=5¢
<BHC=90° .

©
%

2. S=)2AC-BH=)2- 18-




Jlano: AABC
AB = 3,2 cm
BC=7,5cm
AN = 2,4 cm
AN, CM - sbicombl
Hatimu: CM.

C

Pewienue:

"ﬂ' "o / D 4d=¢
pew’eH’uﬂ @

293, 62 Bgs—sz (em).







